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	APPEL à PARTICIPATION
Nuit Européenne des Chercheurs
vendredi 30 septembre 2016 



	Événement européen, la Nuit des Chercheurs se déroulera vendredi 30 septembre 2016, en simultané dans 320 villes en Europe. Elle se tiendra à Limoges place St Etienne, au pied de la Cathédrale (de 14h à minuit). 



	Le 30 septembre 2016, la 11ème édition de la nuit européenne des chercheurs donnera l’opportunité au grand public de vivre et de participer à des expériences en direct dans 12 villes de France. 
Vous êtes chercheurs et souhaitez partager votre expérience lors d’un événement festif, convivial et culturel ? Alors la nuit européenne des chercheurs est une invitation à la rencontre avec les citoyens, petits et grands.
Impulsé par la Commission Européenne en 2005, cet événement est une occasion privilégiée pour les chercheurs de parler de leur métier, de partager leur univers avec un public curieux. 


   
Cet événement a pour objectif de montrer la science, d’explorer de nouvelles formes de dialogues, dans un esprit festif et convivial. La Nuit des Chercheurs se propose, l’espace d’une soirée, de plonger le visiteur dans une ambiance suscitant son imaginaire, de donner à découvrir les sciences, de découvrir la passion des chercheurs. Les chercheurs sont au cœur de la manifestation et sont les acteurs de la soirée.

Le thème 2016 : « La créativité - Les idées »
Comment naissent les idées des chercheurs? Comment circulent-elles ? Que deviennent les idées oubliées ? Peut-on dépasser les idées reçues ?… La soirée intégrera plusieurs formats de rencontre : « Speed-searching », « Bouche-à-oreille », « Roue de la fortune à idées », « Hackathon de l’idée », « Défis scientifiques », « Idée du siècle », etc.

Comment participer ?
Tous les chercheurs intéressés peuvent dès à présent s’impliquer dans la programmation. Le Département « Culture, Sciences et Société » de la Fondation partenariale de l’Université de Limoges et ses partenaires invitent tous les enseignants-chercheurs, chercheurs et doctorants à partager leurs connaissances avec le grand public. Quelle que soit votre discipline, des sciences du langage à la médecine, en passant par le droit, les mathématiques, l’économie, l’environnement, l’histoire ou les matériaux, partagez, le temps d’une soirée, votre expérience et votre passion pour la recherche.
Pour participer à la Nuit européenne des Chercheurs, à Limoges, vous pouvez proposer une action parmi les grands rendez-vous de la soirée ouverts aux inscriptions en remplissant le formulaire accessible à l’adresse suivante (lien), avant le 31 juillet 2016.
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